



WESTERN GREECE SOCIAL HUB

Η δομή **Western Greece Social Hub**, ως μια πρωτοβουλία της Α.Μ.Κ.Ε. ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ, στοχεύει στη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης για κοινωνικές επενδύσεις στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. Στο πλαίσιο της λειτουργίας της δομής προβλέπεται η τακτική ενημέρωση, συμβουλευτική υποστήριξη και ενδυνάμωση των φορέων της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (Κ.Α.Ο.) ώστε να αποκτήσουν πρόσβαση σε διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία, τα οποία δύναται να προέρχονται από ευρωπαϊκούς, εθνικούς αλλά και ιδιωτικούς πόρους.



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

INGENIOUS Training Grants

Το έργο **INGENIOUS** (Δημιουργία ανθεκτικότητας και επιτάχυνση της μετάβασης στην πράσινη και ψηφιακή οικονομία σε βιομηχανίες έντασης ενέργειας) Eurocluster ενθαρρύνει τις ΜΜΕ να εφαρμόσουν εξαιρετικά καινοτόμες λύσεις, να διεισδύσουν σε βασικές αγορές και να προσελκύσουν κρίσιμη μάζα εταίρων μέσω τριών χρηματοοικονομικών μέσων (οικονομική υποστήριξη σε τρίτους). Ένα από αυτά είναι η επιχορήγηση **INGENIOUS Κατάρτισης**, η οποία θα χρησιμεύσει στη διεύρυνση των γνώσεων και των δεξιοτήτων των ΜΜΕ ώστε να παραμείνουν ανταγωνιστικές.

Στο σημερινό συνεχώς μεταβαλλόμενο επιχειρηματικό τοπίο, είναι σημαντικό για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις (ΜΜΕ) να παραμείνουν μπροστά από την καμπύλη. Για να βοηθήσει σε αυτό, η **INGENIOUS** προσφέρει **100 επιχορηγήσεις κατάρτισης αξίας 250 ευρώ** η καθεμία, για να βοηθήσει τις ΜΜΕ να βελτιώσουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες, την πράσινη μετάβαση, την ετοιμότητα για ανθεκτικότητα και την αναβάθμιση των δεξιοτήτων και την αναβάθμιση του εργατικού δυναμικού τους.

Οι αιτούντες μπορούν να υποβάλουν αίτηση **ΜΟΝΟ για μία επιχορήγηση κατάρτισης (αξίας 250 €)** λαμβάνοντας υπόψη ότι η **συνολική μέγιστη χρηματοδότηση θα είναι 60.000 € ανά ΜΜΕ** συμπεριλαμβανομένης όλης της οικονομικής υποστήριξης σε τρίτους (Επιδότηση Καινοτομίας και Επιχορήγηση Διεθνοποίησης) στο πλαίσιο του έργου **INGENIOUS**.

Το **INGENIOUS** παρουσιάζει τη Δεξαμενή εμπειρογνομόνων: <https://ingenious-eurocluster.eu/pool-of-experts/> όπου οι αιτούντες μπορούν να βρουν ειδικούς για την εκπαίδευση που χρειάζονται, αλλά μπορούν επίσης να επιλέξουν τους δικούς τους παρόχους εκπαίδευσης. Μόνο εκπαιδευτές εντός των περιγραφόμενων θεμάτων στον Οδηγό για αιτούντες είναι διαθέσιμες για χρηματοδότηση. Οι κύριες κατηγορίες είναι: Δημιουργία & ανάπτυξη εννοιών, Ανάπτυξη αγοράς & επιχειρηματική στρατηγική, Διεθνοποίηση και Άλλα.

Κριτήρια επιλεξιμότητας (μόνο βασικά σημεία, μια πιο λεπτομερής επεξήγηση των κριτηρίων επιλεξιμότητας δίνονται στον Οδηγό επιχορήγησης κατάρτισης για αιτούντες)

Επιλέξιμοι συμμετέχοντες:

- Οι υποψήφιοι πρέπει να δηλώσουν την ιδιότητά τους ως MME σύμφωνα με τον ορισμό των MME της ΕΕ
- Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν την αίτησή τους μέσω του ιστότοπου **INGENIOUS** χρησιμοποιώντας το πρότυπο που παρέχεται στην αντίστοιχη ομάδα: Επιχορηγήσεις κατάρτισης
- Μια επιστολή κινήτρων (που δεν υπερβαίνει τις δύο σελίδες DIN A4) πρέπει να συμπληρωθεί στο πρότυπο που παρέχεται στον ιστότοπο INGENIOUS: <https://ingenious-eurocluster.eu/training-grants/>
- Οι αιτήσεις πρέπει να είναι γραμμένες στα Αγγλικά (οι αιτήσεις που είναι γραμμένες εν μέρει σε άλλη γλώσσα δεν είναι επιλέξιμες)
- Οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση **μόνο για μία επιχορήγηση INGENIOUS Εκπαίδευσης**, ωστόσο, ισχύει συνολική μέγιστη χρηματοδότηση 60.000 € ανά υποψήφιο.

Προθεσμία υποβολής::14 Φεβρουαρίου 2025

Περισσότερες πληροφορίες [εδώ](#)

Ευρωπαϊκές Ημέρες Έρευνας και Καινοτομίας (R&I) 2024



Η ετήσια εμβληματική εκδήλωση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την έρευνα και την καινοτομία συγκεντρώνει υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, ερευνητές, ενδιαφερόμενους φορείς και το κοινό για να συζητήσουν και να διαμορφώσουν το μέλλον της έρευνας και της καινοτομίας στην Ευρώπη και πέραν αυτής μέσω βασικών συζητήσεων πολιτικής, ευκαιριών χρηματοδότησης και δικτύωσης και ειδικών εργαστηρίων.

Αυτή η πέμπτη έκδοση θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Έρευνας και Καινοτομίας στις **20 και 21 Μαρτίου 2024**, τόσο στο Tour and Taxis (Βρυξέλλες) όσο και στο διαδίκτυο, επιτρέποντας σε όλους να συμμετέχουν από οπουδήποτε.

Οι φετινές Ημέρες E&K της ΕΕ θα σας δώσουν την ευκαιρία να συζητήσετε πώς μπορούμε να κάνουμε την Ευρώπη πιο πράσινη, δικαιότερη και πιο ανταγωνιστική βάσει μιας κοινής αφήγησης: ένα **ταξίδι 40 ετών** μέσω των Προγραμμάτων Πλαισίου Έρευνας και Καινοτομίας.

Είναι η ευκαιρία σας να ανακαλύψετε επιτυχημένα έργα έρευνας και καινοτομίας που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ, να βιώσετε τον αντίκτυπό τους στην κοινωνία μας και να συζητήσετε τη σημασία της συνεχούς επένδυσης στην έρευνα και την καινοτομία.

Περισσότερες πληροφορίες [εδώ](#)

Συνδεσιμότητα κορμού για Digital Global Gateways (CEF-DIG-2023-GATEWAYS)

Στόχος αυτής της πρόσκλησης είναι να υποστηρίξει την ανάπτυξη στρατηγικών δικτύων ως μέρος της στρατηγικής για την ψηφιακή παγκόσμια πύλη της ΕΕ, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της ποιότητας της συνδεσιμότητας εντός της Ένωσης καθώς και με τρίτες χώρες. Αυτή η κλήση είναι τεχνολογικά ουδέτερη. Οι αιτούντες θα πρέπει να αιτιολογήσουν ότι η πρότασή τους παρέχει την καλύτερη τεχνολογία που ταιριάζει για τους στόχους της πρόσκλησης, που μπορεί να περιλαμβάνουν συστήματα υποθαλάσσιων καλωδίων, δορυφορικές υποδομές και σύνδεση με σημεία ανταλλαγής Διαδικτύου.

Υποστηρίζοντας τη στοχευμένη ανάπτυξη μιας τέτοιας συνδεσιμότητας, η CEF Digital θα έχει θετικό αντίκτυπο όχι μόνο στην ενίσχυση της ικανότητας συνδεσιμότητας, αλλά και στην τόνωση των εμπορικών προσφορών συνδεσιμότητας.

Η πρόσβαση στη συνδεσιμότητα κορμού στα κράτη μέλη της ΕΕ διαφέρει σημαντικά. Σε ορισμένες περιοχές, η έλλειψη επαρκούς συνδεσιμότητας κορμού μπορεί να έχει αντίκτυπο στην ανάπτυξη και στις υπηρεσίες που παρέχονται από δίκτυα πρόσβασης και να δημιουργήσει πιθανές ανισοροπίες στις τιμές των υπηρεσιών, τόσο για τους φορείς εκμετάλλευσης δικτύων σε αυτές τις περιοχές όσο και για τους χρήστες.

Ειδικότερα, η κατάσταση συνδεσιμότητας για τα κράτη μέλη που είναι τα ίδια νησιά ή/και έχουν νησιά ως μέρος της επικράτειάς τους διαφέρει σημαντικά από άλλα κράτη μέλη. Για ορισμένες απομακρυσμένες περιοχές, όπως τα νησιά, οι εξόχως απόκεντρες περιοχές και οι υπερπόντιες χώρες και εδάφη, οι εμπορικές

τιμές και άλλες συνθήκες συνδεσιμότητας κορμού ενδέχεται να εμποδίσουν την πλήρη συμμετοχή τόσο των χρηστών όσο και των επιχειρήσεων στην ψηφιακή ευρωπαϊκή οικονομία.

Επιπλέον, οι υποδομές που συνδέουν απομακρυσμένες περιοχές μπορεί να είναι γερασμένες ή ανεπαρκείς, γεγονός που εγκυμονεί κινδύνους για την ανθεκτικότητα αυτών των περιοχών, τόσο από οικονομική όσο και από κοινωνική άποψη, ιδίως σε περίπτωση ανεπαρκούς πλεονασμού και διαθέσιμης ικανότητας άλλων εναλλακτικών υποδομών για τη σύνδεση των περιοχών .

Σε τέτοιους τομείς, οι δυνάμεις της αγοράς από μόνες τους μπορεί να μην παρέχουν απαντήσεις σε όλες αυτές τις προκλήσεις. Ως αποτέλεσμα, ορισμένες περιοχές μπορεί να παραμείνουν υποεξυπηρετούμενες ή να αντιμετωπίσουν υψηλότερες τιμές πρόσβασης στη συνδεσιμότητα κορμού.

Διαθέσιμος προϋπολογισμός: 75.000.000€

Προθεσμία υποβολής: 20 Φεβρουαρίου 2024

Περισσότερες πληροφορίες [εδώ](#)

Ξεκλειδώνοντας τη δύναμη της δέσμευσης για την ανάκτηση της φύσης και τις λύσεις που βασίζονται στη φύση



Τρίτη, 20 Φεβρουαρίου 2024 - 10:00 έως 11:00

(Ευρώπη/Βρυξέλλες) (Ευρώπη/Βρυξέλλες)

Σε σύνδεση

Αυτό το δωρεάν διαδικτυακό σεμινάριο διοργανώνεται από το [Leverhulme Center for Nature Recovery](#) και την [Agile Initiative](#). Θα εισαγάγει την καθοδήγηση [The Recipe for Engagement \(RfE\)](#), νέα τεκμηριωμένη καθοδήγηση για τη συμμετοχή σε λύσεις βασισμένες στη φύση και την ανάκτηση της φύσης.

Το διαδικτυακό σεμινάριο είναι ανοιχτό σε οποιονδήποτε εργάζεται στην επί τόπου παράδοση, σχεδιασμό και/ή στρατηγική ενός ευρέος φάσματος έργων ανάκτησης της φύσης και λύσεων βασισμένων στη φύση, που στοχεύουν να ωφελήσουν τόσο τους ανθρώπους όσο και τη φύση. Αυτό περιλαμβάνει τη διατήρηση, την αποκατάσταση, την επαναχρησιμοποίηση, το αστικό πράσινο, την κοινοτική κηπουρική, τη βιώσιμη δασοκομία, την αναγεννητική γεωργία και πολλά άλλα.

Το διαδικτυακό σεμινάριο είναι σχετικό με κάθε έργο που επιδιώκει να εμπλακεί σε μια ποικιλία ενδιαφερομένων και σχετικών μερών σε διαφορετική κλίμακα, συμπεριλαμβανομένων των τοπικών κοινοτήτων, των μελών του κοινού, των αγροτών και των διαχειριστών γης, των μη κυβερνητικών οργανώσεων, των φιλανθρωπικών οργανώσεων, των επιχειρήσεων, των τοπικών αρχών και των κυβερνητικών φορέων.

Περισσότερες πληροφορίες [εδώ](#)



Copyright © 2024 ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3, All rights reserved.
You are receiving this email because you opted in via our website.

Our mailing address is:

ΚΟΙΝΩΝΙΑ 3/3
Τσαμαδού 48
Πάτρα
Πάτρα 26222
Greece

[Add us to your address book](#)

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).



ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε.

Η Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ» (Φορέας Κοινωνικής & Αλληλέγγυας Οικονομίας) έχει ως κύριο σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ατόμων που ανήκουν

σε μειονεκτικές – ευπαθείς – ευάλωτες κοινωνικά ομάδες.

Our mailing address is:
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε.
info@3ts.gr

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΡΙΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Α.Μ.Κ.Ε.
www.3ts.gr

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
Αθήνα: 210 2718039